

Zápisnica zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Záriečie zo dňa 19.09. 2023

Program : Podľa priloženej pozvánky

Prítomní : Ing. Jozef Kollár, Milan Lišanik, Miloš Zvonek

Ospravedlnení: Andrea Nosková, Ing. Rastislav Kredatus

Prizvaní: Lenka Túčková, Ing. Anna Hošťáková, Mgr. Radoslav Olašák

Overovatelia : Ing. Jozef Kollár, Miloš Zvonek,

Zapisovateľ: Ing. Andrea Pecková

Obsah : Starosta privítal poslancov, zhodnotil, že sú prítomní traja poslanci, čo je nadpolovičná väčšina, otvoril zasadnutie obecného zastupiteľstva. Zasadnutie je uznášaniaschopné.

- ▶ Obecné zastupiteľstvo (ďalej OcZ) schválilo zmenu v programe zasadnutia presunutím bodu Voľby hlavného kontrolóra na úvod zasadnutia ako tretí bod programu.
 - ▶ V treťom bode programu prebehla tajná voľba hlavného kontrolóra obce. Zapisovateľka Ing. Pecková prítomných v krátkosti oboznámila so zápisnicou spísanou pri otvorení doručených obálok so žiadosťami. Boli doručené v termíne dve obálky, ktorých žiadatelia splnili podmienky a doložili prílohy v zmysle vyhlásenej výzvy. Následne kandidáti Ing. Anna Hošťáková a Mgr. Radoslav Olašák vystúpili s krátkym príhovorom pred poslancov a odpovedali na ich otázky. Poslanci v tajnej voľbe, ktorá nasledovala po verejnom vypočutí, zvolili počtom hlasov 3 do funkcie hlavného kontrolóra obce Záriečie Ing. Annu Hošťákovú na funkčné obdobie šiestich rokov. V ďalšom pokračovaní zasadnutia schválili úväzok a plat za túto funkciu.
 - ▶ Vo štvrtom bode sa prerokovali finančné zmeny v rozpočte, ekonómka obec p. Túčková bližšie prítomných oboznámila s predkladanou Zmenou rozpočtu č.3 – žiadosť ZŠ s MŠ o navýšenie finančných prostriedkov na prevádzku Školského klubu detí pre 68% úväzok pedagogického dozoru z dôvodu vyššieho počtu detí; splatenie poslednej časti úveru; úhrada faktúry za údržbu verejnej zelene v časti Klecenec. Po krátkej diskusii sa predkladaná zmena rozpočtu schválila.
 - ▶ V piatom bode starosta s poslancami prediskutovali žiadosť Moniky Vlkovej o otváracie hodiny v Pohostinstve súp.č. 191. Nakoľko rozsah je v niektorých dňoch odlišný od schváleného VZN č.2/2007 a Dodatku č.1 k tomuto VZN, uznesením schválili žiadané otváracie hodiny. V prípade budúcich sťažností na prevádzku pohostinstva budú otváracie hodiny prerokované na ďalšom zasadnutí zastupiteľstva.
 - ▶ V šiestom bode sa prerokoval zámer a spolufinancovanie pripravovaného projektu cezhraničnej spolupráce s obcou Lidečko, ktorým by sa žiadalo o nenávratnú finančnú dotáciu z programu Interreg AV SR-ČR. Termín podania žiadosti je 30.9.2023. Poslanci následne schválili potrebné uznesenie dokladané k žiadosti o dotáciu.
 - ▶ V siedmom bode vzali na vedomie Správu z plnenia uznesení zo zasadnutia OcZ zo dňa 23.08.2023. Venovali nadchádzajúcim akciám v mesiaci október – posedenie s dôchodcami, kde treba preveriť prevádzku obchodu v Mestečku, či je možné nákupné kupóny uplatniť si aj tam, výška nákupného kupónu by sa zvýšila na 10€.
- p. Kollár – opätovne upozornil na potrebu riešiť oplotenie cintorína, už štyri roky sa nič v tejto veci neuskutočnilo.

Starosta mu ozrejmil, že na jar sa dala vypracovať cenová ponuka ale z dôvodu iných potrebných výdavkov a prebiehajúcich projektov sa musela oprava oplotenia posunúť do ďalšieho obdobia.

p. Lišanik – upozornil na potrebu riešiť a nastaviť systém poplatku za komunálny odpad domácnostiam podľa miery triedenia, tak ako to majú už v iných susedných obciach.

Starosta – treba vyhodnotiť finančne príjmy aj výdaje a v závere roka obec pripraví nové všeobecne záväzné nariadenie v zmysle novelizovaného zákona o miestnych daniach a miestnom poplatku za odpad.

Na záver zasadnutia starosta poďakoval prítomným za účasť a ukončil zasadnutie zastupiteľstva.

Zapísala : Ing. Andrea Pecková

Overovatelia: Ing. Jozef Kollár

 Miloš Zvonek

Peter Haluška

starosta obce